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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Στα θρανία για σεμινάρια οι νέοι διευθυντές των σχολικών μονάδων της

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων

Στα θρανία επιστρέφουν οι νέοι/ες διευθυντές/ντριες των σχολείων της
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης των Τρικάλων λίγο πριν την έναρξη της νέας σχολικής
χρονιάς, με σκοπό να παρακολουθήσουν  τις  διήμερες  επιμορφωτικές  δράσεις  που
διοργανώνει η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων.

Οι επιμορφώσεις θα πραγματοποιηθούν σε ζητήματα διοίκησης, ψηφιακής
διοίκησης των υπηρεσιών  εκπαίδευσης,  παιδαγωγικής  συμβουλευτικής,  θεμάτων
ειδικής αγωγής, σχολικού εκφοβισμού και διαμεσολάβησης, αναθέσεων μαθημάτων,
αξιολόγησης των σχολικών μονάδων, ασφάλειας των μαθητών/τριών καθώς και
ενημέρωσης για την υλοποίηση εκδρομών και ευρωπαϊκών προγραμμάτων.

Επί  της  ουσίας  δίνεται  το  έναυσμα  για  γόνιμη  ανταλλαγή  απόψεων  και
παρουσίαση  προτάσεων, ώστε να  τεθούν οι βάσεις προβληματισμών  σχετικά  με
οτιδήποτε αφορά στο σχολικό περιβάλλον.

Ο  Διευθυντής  της  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  Τρικάλων  κ.  Αλέξανδρος
Καπανιάρης αναφέρει μεταξύ άλλων: «Ο ρόλος του διευθυντή ή της διευθύντριας
είναι πολυδιάστατος και απαιτητικός. Καθημερινά καλείται να αναπτύξει ηγετικές,
διοικητικές και οργανωτικές ικανότητες ώστε να συντονίσει νέες δράσεις και νέους
παιδαγωγικούς θεσμούς».



Το πρόγραμμα έχει ως εξής:

1η επιμορφωτική συνάντηση- Δευτέρα, 4/9/2023, 13:00 μ.μ. αίθουσα
εκδηλώσεων του 2ου Γυμνασίου  Τρικάλων με  θέμα τις  διαδικασίες  πρόσληψης  και
διαχείρισης  αναπληρωτών  εκπαιδευτικών ΕΣΠΑ με εισηγητές την κα Ευθυμία
Αλεξοπούλου και τον κ. Δημήτρη Γρούτσο.

2η επιμορφωτική  συνάντηση-  Τρίτη,  5/9/2023,  12:00-14:00μ.μ.  αίθουσα
«Απόστολος  Γιαννακός» του  1ου ΕΠΑΛ  Τρικάλων  με  τις  παρακάτω εισηγήσεις:  α)
«Άμεσες  ενέργειες  των  Δ/ντών  των  Σχολικών Μονάδων», κ. Παπακωνσταντίνου
Νικόλαος, Προϊστάμενος τμήματος Ε’ Εκπαιδευτικών Θεμάτων, β)
«Ενέργειες για την ασφάλεια των μαθητών/τριών», κα Βαργιάμη Δήμητρα, Νομικός,
γ)  «Μετακινήσεις  & σχολικές  εκδρομές»,  κα  Φλιούκα  Παναγιώτα,  Διοικητική
Υπάλληλος της ΔΔΕ Τρικάλων, δ) «Αναθέσεις μαθημάτων, Υπολογισμός λειτουργικών
κενών, συμπλήρωση ωραρίου», κα Καραδήμα Ειρήνη, Γρ. ΠΥΣΔΕ Τρικάλων, ε) «Ειδική
Αγωγή & Ενταξιακή Εκπαίδευση», κα Παπανδρέου Δήμητρα, Σύμβουλος Εκπαίδευσης
Ειδικής Αγωγής κι Ενταξιακής  Εκπαίδευσης  (ΕΑΕ), στ) «Κρίσεις & Συγκρούσεις στη
σχολική μονάδα: Ο διαμεσολαβητικός και διαχειριστικός ρόλος της Διεύθυνσης του
σχολείου»,  κα Καραγιάννη Γεωργία-  Κωνσταντία Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΠΕ06,  η)
«Ενίσχυση  της  εξωστρέφειας  &  της  Ανοιχτότητας των  Σχολικών  Μονάδων»,  κ.
Θεοχάρης  Δημήτρης,  Σύμβουλος  Εκπαίδευσης  ΠΕ03,  ζ)  «Αναστοχασμός  για την
αξιολόγηση των Σχολικών Μονάδων», κ. Αζέλης Αγαθοκλής, Σύμβουλος Εκπαίδευσης
ΠΕ02.

Από τη ΔΔΕ Τρικάλων
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